

新一股冷空气来袭

我市本周最低气温降至2℃

本报讯(记者吴青朋 实习生邓飘飘 通讯员戴建伟)昨日,记者从市气象台了解到,今起,我市受新一股冷空气影响,有降温弱降水发生,湿冷天气持续,最低气温将降至2℃。不过到了周末,天气有所好转。

立冬过后,在冷空气和雨水的综合作用下,我市气温逐步一下降。据

市气象台的数据显示,我市已经迈入气象意义上的冬天。从气象学来看,连续5天的平均气温低于10℃,可以说是入冬。我市常年人冬时间在11月17日,今年入冬时间与常年基本保持一致。进入12月份后,我市平均气温还将进一步下跌。

未来一周,我市阴雨相间,气温

有所起伏,整体依然保持较低水平。根据最新气象资料分析,2日至4日受冷空气和切变线影响,有弱降水。5日至7日以多云天气为主。气温方面,最高气温11℃,最低气温2℃。比较明显的降温3日和5日,由于冷空气南下会有一个过程,5日早上的最低气温会降至2℃。

具体天气预报,2日:多云转小雨,偏北风1~2级,气温7~9℃。3日:小雨,偏北风2~3级,气温6~8℃。4日:小雨转多云,偏北风1~2级,气温3~9℃。5日:多云,偏北风1~2级,气温2~8℃;6日:多云,偏北风1~2级,气温3~10℃。7日:多云,偏北风1~2级,气温5~11℃。

高速上错过了出口

无证无牌司机车流中倒车又逆行

本报讯(记者程统 通讯员阮巧如)11月24日上午10时10分,高警咸宁大队监控室拍下这样一则画面:一辆未悬挂车牌的白色小轿车行驶到京港澳高速港澳向1238公里处时,因错过咸宁北收费站出口,竟然直接在行车道上突然停车,然后倒车逆行回匝道处下收费站,因当时车流较多,这一险景着实让值班民警出了一把冷汗。值班民警赶紧联系巡逻民警在收费站对该车进行拦截。

随后,民警在咸宁北收费站执勤时拦下该车,按要求让驾驶员陈某出示相关证件时,陈某告诉民警自己的驾驶证没带,仅出示身份证件和行车证,随后民警通过警务通查询发现陈某的驾驶证呈注销状态,民警要求陈某下车接受进一步检查。

陈某表示自己的车辆未年审,然后找了一个临时号牌,结果民警检查发现该临时号牌也是过期的。随后,民警点明陈某在高速有倒车违法行

为时,陈某解释称自己走错了路

然而,民警经调查,陈某除了高速倒车逆行外,还涉嫌无证驾驶、未悬挂机动车号牌、使用过期临时号牌等多起违法行为!

据陈某交代,自己之前因酒驾证件被扣,但自己太忙了,所以一直没去处理,以为偶尔开开车不会有什么问题,结果还是被发现了。

目前,该案件仍在进一步审理中。

咸安双龙社区丝织厂小区

黑臭水塘变游园 居民欢喜笑开颜

本报讯(记者葛利利 通讯员郑琛)“多亏政府部门为居民着想,让这个臭水塘变成小游园,往后我们不用出小区都见绿闻香……”12月1日上午,站在咸安双龙社区丝织厂小区正在建设小游园旁,居民老周满脸的皱纹都舒展开了。

丝织厂小区是一个改制小区,有住户120余户,居民500余人。因小区地势低洼,下水道堵塞严重,只要下雨附近地水都会聚集在小区内,久而久之小区的中心位置有一个1000多平米的臭水塘,水塘里蚊蝇成群、蛇鼠乱窜、臭水横流。

“我在这里居住了十多年,就闻

了十多年的臭味,居家过日子从来不敢请亲朋好友前来,就是环境太差。”居民老周的房子正对着臭水塘,以前只要是开窗他都能闻到一股臭味,蚊蝇更是数不胜数。

为了解决这一问题,双龙社区借“创文”工作契机,向市区两级纪委部门、市委办反映了此处问题,后由市区两级纪委部门、市委办联合市住建委、咸安区城管执法局、区绿投等部门共同会商解决臭水塘问题。

11月中旬,施工队正式入驻丝织厂小区。12月1日上午,记者来到丝织厂小区,经过半个多月的赶工,昔日的臭水塘已经不见了踪影,取而

代之的是一个正在建设的小游园。

“这个项目投资40余万元,占地3亩半,小游园有两千多平方米,种植了桂花树、柰树、柿子树、红梅、紫荆等树木,修建了长廊、铺设了地砖……”指着眼前的游园,双龙社区党委书记刘望霞如数家珍,建成后的小游园将成为小区居民的健身活动场所,提升居民的生活质量和幸福感。



扶贫路上检察情

记者原子 通讯员肖华 吴倩茹

“今天我们到扶贫联系点去主要是入户宣讲党的十九届五中全会精神和扶贫相关政策,核实帮扶对象的信息变更情况。”11月30日上午8时30分,咸安区人民检察院驻咸安区向阳湖镇铁铺村第一书记吴志宏(院党组成员、副检察长),带着院扶贫工作队员一行9人来到扶贫联系点铁铺村。

为了做好这次入户宣讲和信息核实工作,吴志宏提前向工作队员提出要求:要在学懂弄通、宣传宣讲、贯彻落实上下功夫,把十九届五中全会精神解读到位,与扶贫户产生共鸣,同频共振。在核实帮扶对象的信息时要做到点对点,采集扶贫户家庭现状等基本信息时要做到及时更新。对有符合申报条件的困难家庭,要及时反馈及

时上报。

“今年是脱贫攻坚决战决胜之年,党的十九届五中全会为今后农村发展描绘了新的蓝图,以后我们的日子会过得红火起来。”吴志宏与帮扶对象亲切交谈,了解他们的生活情况和今后的打算,鼓励他们保持乐观积极的生活态度。

“孩子身体恢复得怎么样了?现在生活上还有哪些困难?我们今天来一是看看你家现在的情况,其次就是给你们宣讲国家最新的精准扶贫政策。”工作队员钱立进一边与帮扶对象交谈,一边帮助他们申请外出务工补贴。

“自从你们与我家开展一对一对帮扶,我家的生活才有现在的大变样……”见到工作队员李继红,帮扶对象张茂胜激动得不知说什么好。

三年前李继红与张茂胜一家结



对帮扶时,张茂胜的父亲因车祸致残,妻子离家出走,一家四口住在2间80平米的破旧平房里。当年在咸

安区检察院扶贫工作队的帮助下,张茂胜家建起了2.75亩蔬菜大棚,8亩露天蔬菜,新房也建了起来。

同样在扶贫工作队的帮助下,贫困户闵远平在今年实现了脱贫摘帽。为了帮助闵远平到附近的工业园工厂上班,工作队员想尽了办法,如今闵远平每月有了固定的收入,家庭氛围也融洽了。务工闲暇之余,夫妻俩种菜种粮,日子越过越好。

扶贫路上检察情。大到修桥建房,小到一袋米一壶油的温暖,点点滴滴总关情。几年来,咸安区检察院扶贫工作队尽锐出战,精准结对帮扶,扶出了真情,扶出了希望。